

Согласие на обработку персональных данных

В соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.2006г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подтверждаю свое согласие Федеральному государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Московское академическое художественное училище», расположенному по адресу: 129594, г. Москва, ул. Сушевский Вал, д.73, корп.2. на обработку моих персональных данных, указанных в Заявке на участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства, посвященного 100-летию МАХУ. Обработка (сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение, использование, передача, уничтожение) моих персональных данных осуществляется в рамках участия во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства, посвященного 100-летию МАХУ.

Я предоставляю Федеральному государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Московское академическое художественное училище» право передавать мои персональные данные должностным лицам, партнерам и контрагентам МАХУ в рамках реализации вышеуказанных целей. Я обязуюсь не представляться чужим именем или от чужого имени (частного лица или организации), не указывать заведомо недостоверную информацию и информацию, идентифицирующую третьих лиц или относящуюся к третьим лицам. Предоставляю Федеральному государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Московское академическое художественное училище» право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Московское академическое художественное училище» вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими деятельность МАХУ. Настоящее согласие выдано без ограничения срока его действия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который должен быть направлен мной в адрес Федерального государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Московское академическое художественное училище» по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под подпись уполномоченному представителю МАХУ. Вместе с тем я понимаю, что после того, как согласие будет отозвано, я утрачиваю все права Участника (Дипломанта или Призера) Конкурса. Обработка персональных данных прекращается в течение трех дней с момента получения Федеральным государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Московское академическое художественное училище» письменного заявления (отзыва) и/или в случае достижения цели обработки и уничтожается в срок и на условиях, установленных законом, если не предусмотрено иное.

Для подтверждения согласия на обработку персональных данных и передачу права на использование материалов поставьте галочку

— **Я согласен** — в соответствующем поле электронной Заявки.